

# 忻州一市民喜获体彩千万大奖

本报讯 近日,忻州体彩中心为我市忻府区一彩民喜获1000万元体彩奖进行庆贺。原来该彩民凭借一张200元的多期体育彩票,幸运斩获体彩超级大乐透第25050期一等奖,奖金达1000万元。

据了解,这张中奖彩票购自忻府区金丰市场南的1409009371号销售网点。当期全国共开出一等奖7注,分别落在江苏、浙江、河南、宁夏、新疆及山

西忻州等地。该网点负责人透露:“中奖者未选择追加投注,亦未参与当期8.8亿元派奖活动,遗憾错失了追加奖金。不过,这已经是忻州历史上第二次中出大乐透头奖了。”

忻州市体彩中心相关负责人表示:“中国体育彩票作为国家公益彩票,一直以来都是‘公益事业的助推器’和‘体育事业的生命线’。每一张小小的彩票,都承载着购彩者对幸运的期待,更

凝聚着对社会公益事业的支持。”同时,忻州体彩中心温馨提醒广大市民,彩票本质上是一种娱乐方式,购彩应量力而行、理性投注。在享受购彩乐趣的同时,也是为社会公益事业奉献一份爱心。忻州体彩中心将继续秉持“取之于民、用之于民”的发行宗旨,积极推动体育与公益事业的发展,为社会创造更多价值。

(记者 张志远)



## 静夜思

街道为快递员、外卖员等专门开设了服务驿站,但为哈利用率不高呢?为了找出原因,杭州一名街道工作人员注册成为骑手,体验了几个月的外卖员生活。“真正‘从业’后,就豁然开朗了。”撤掉一些用不着的、升级一些需要用的、补上一些盼望有的,如今4条小哥友好服务街成功落地,休息站、电瓶车维修等服务为快递员、外卖员等带来实实在在的便利。

公共服务,连接的是民心,要把服务做到群众的心坎上,关键是两个字:用心。首先用心要正,不能有“歪心思”。新建的体育馆豪华大气,却远离居民区;文化礼堂焕然一新,却常常“铁将军把门”;公园智能设施新颖,却逐渐闲置荒废……公共服务成了面子和装饰的种种现象,或是为了交差应付,或是为了数据好看,究其根本,是政绩观出现了偏差,偏离了为民造福的初心。

提供服务不是目的,让人民群众用得上、用得才有意义。拿“送戏下乡”来说,有的地方送上门的服务却遭遇了“冷场”。什么原因?脱离实际——要么农忙时节送,要么不考虑村民喜不喜欢,导致村民没时间也没兴趣看。济宁金乡县韩庄村,为了办好一场“村晚”,村党组织通过微信群让村民点单,县里来的文化指导员挨家挨户调研。爱听小曲的有多少,爱看大戏的有谁,了解之后再邀请相应的表演团队。演出现场,村民将广场围得满满当当。

走好群众路线,搞好调查研究,身入基层又心到基层,面对面掌握群众心中所思所想所盼,才能因时因事优化供给方式,把好事办好办实。前不久,在重庆荣昌区参加公务员笔试的考生,实打实地感受到了当地的服务意识。荣昌区为考生提供了准考证打印、往返高铁站与各考点之间的免费直通车、免费午餐等服务。来自四面八方的年轻人纷纷点赞,也揭示了一个朴素的道理:公共服务水平,已经成为一地竞争力和吸引力的重要来源。

为民服务没有终点,“好了还要再好,不能止步”。更靠前一步,多换位思考,变“有什么给什么”为“要什么给什么”,才能不断增强群众获得感,赢得群众赞誉度。

从『有什么』到『要什么』

(尹双红)

# 省住建厅公布2025年第一批物业“红黑榜”

## 忻州多家企业上榜

本报讯 近日,山西省住房和城乡建设厅公布《关于持续纵深整治物业服务不履约不到位、侵占业主利益等问题和建立完善物业服务企业退出机制专项行动第一批集中公布全省住宅小区物业服务企业“红黑榜”的通知》,在2025年全省住宅小区物业服务企业第一批“红榜”名单中,忻州有26家物业服务企业上榜。

此外,也有6家物业服务企业上“黑榜”,分别是:忻州市志如物业管理有限公司、定襄县天佑物业管理有限公司、忻州华府物业管理有限公司、太原市怡安居物业管理有限公司忻州分公司、宁武县捷腾服务中心、神池县和顺物业有限公司。

(云舒)



# 我市城区行道树“下雨”“滴胶”?

## 原来是相关部门给树打药了

本报讯 随着气温升高,我市城区道路两旁的绿化植物陆续出现蚜虫,不仅危害植物的正常生长,而且污染街道影响环境卫生。为了给广大市民营造一个良好的城市生活环境,忻州市园林服务中心在城区开展了植物病虫害防治工作。

本次防治工作从5月7日开始至5月13日,主要以水车打药的方式进行。防治选用的农药为低毒高效型农药,药物喷洒后会有一定气味,提醒广大市民在防治时积极支持

配合,注意避让。市园林服务中心温馨提示:尽量远离打药作业区,如药物不慎喷洒到身上,用清水冲洗即可;车辆请不要停放在树冠下,防止农药液体侵蚀;及时关闭临街住宅、店铺门窗;禁止采摘树叶、花朵和果实,防止中毒;防治期间要看护好孩子、家畜宠物,勿在绿化区周边等农药污染区玩耍,避免接触残留农药造成影响。

(记者 王晟)



# 原平：“舞”出幸福好生活

本报讯 火红五月,原平市范亭文体广场锣鼓喧天,人声鼎沸,近日,由原平文化和旅游局主办、原平舞蹈协会承办的鼓舞精品展示会吸引了许多市民。此次活动参演队伍阵容强大,来自原平各地的20支群众鼓舞队带来了一场多元文化交融的艺术盛宴。

伴随铿锵的锣鼓,开场舞《心花一路向天涯》拉开活动序幕,演员们身着鲜艳的服饰,以饱满的热情和精湛的舞艺,赢得现场一片掌声。紧接着,《云胜鼓》《妹妹的酒鼓舞》《云川团队秧歌大鼓舞》等动感喜庆的节目依次上演,精彩纷呈,令人目不暇接,演绎出一幅绚丽多彩的民俗画卷。原平市舞蹈协会带



来的《百人群英荟萃》,更是把现场气氛推向高潮,演员们排成壮观的队伍,伴随着震耳欲聋的锣鼓,舞动出热烈奔放的地域风情。

近年来,原平市舞蹈协会坚持以“建设美丽原平,繁荣舞蹈文化”为主题,在城乡引领大众认识舞蹈、了解舞

蹈,开创了群众广泛参与舞蹈的喜人局面。目前,全市有组织、成规模的群众舞蹈队伍多达200余支。这些群众舞蹈队积极开展舞蹈活动,有效活跃了城乡群众精神文化生活,为建设文化强市发挥了不可替代的作用。

(蔺红褚震)